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7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 04 DE MARÇO DE 2025 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sob a proteção de Deus em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 7ª 

Sessão Extraordinária. Fazer a leitura do Expediente vereador Joaquim da Janelinha.  

1° SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO JOAQUIM DA JANELINHA – PDT- 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Expediente Extraordinário, 4 de março de 2026. 

Requerimento n ° 63/2026, autoria da vereadora Professora Sonia Meire. (Leu).  

Lido o Expediente, senhor presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Projeto de Lei n.º 46/2026, em regime de urgência, 1ª votação, do Poder 

Executivo. (Leu). Faltando parecer na Comissão de Justiça. Pastor Diego.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

Senhor presidente, após conversa aqui com a assessoria da Mesa, a gente 

verificou que é uma grande correção que está se fazendo, que são alguns, são oito 

servidores, parece-me, que são da época do Exército, que foram para a Guarda 

Municipal e eles ficaram de fora de todo o reajuste da carreira que foi feita no final do 

ano passado, quando nós votamos. Então, é apenas uma reenquadração que está sendo 

feita. Eu voto pela tramitação. Como vota o vereador Elber Batalha? 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes
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ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO  

Meu querido Pastor Diego, eu vou fazer somente uma ressalva de que 

considero que é uma medida de justiça, mas que é feita pelo caminho equivocado. 

Colocar todo mundo no mesmo enquadramento é claramente uma medida que pode 

causar questionamentos jurídicos no futuro. Mas, esperando que ninguém o faça, eu vou 

acompanhar Vossa Excelência no sentido do seu voto.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

Como vota o vereador da Comissão Anderson de Tuca? 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Com o relator.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

Ad hoc, o vereador Soneca? 

SONECA – PSD – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

Sigo o relator.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

Ad hoc, o vereador Breno? 

BRENO GARIBALDE – REDE – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Com o nobre relator.  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO  

Aprovado, presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 
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Ah, tem outra Comissão aqui. Comissão de Obras. Maurício. 

 

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

OBRAS 

Eu voto pela tramitação. Como vota o vereador Breno? 

BRENO GARIBALDE – REDE – MEMBRO DA COMISSÃO DE OBRAS  

Dou parecer favorável. Como vota a vereadora Selma França?  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Você vota pela tramitação? 

SELMA FRANÇA – PSD – MEMBRO DA COMISSÃO DE OBRAS 

De acordo com o relator, senhor presidente. 

BRENO GARIBALDE – REDE – MEMBRO DA COMISSÃO DE OBRAS  

Então, eu sigo o relator.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

OBRAS 

Como vota o vereador Soneca?  

SONECA – PSD –– MEMBRO DA COMISSÃO DE OBRAS 

Acompanho o relator.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

OBRAS 

Como vota o vereador Sávio?  

SÁVIO DE VARDO – PODEMOS – MEMBRO DA COMISSÃO DE OBRAS 

Voto pela tramitação.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

OBRAS 

Ad hoc, como vota o vereador Levi?  

LEVI OLIVEIRA – PP – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE OBRAS 
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Com o relator, senhor presidente.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – RELATOR DA COMISSÃO DE 

OBRAS 

Aprovado, senhor presidente, na Comissão de Obras. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS- PSD 

Vamos colocar o projeto em discussão. Acho que todos devem ter 

conhecimento da situação dos guardas antigos, aqueles que entraram lá comissionados, 

não foi, Isac, e foram efetivados? Não é isso, Isac? Certo. Quer fazer alguma falinha? 

Faça uma falinha rápida.  

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – DISCUTINDO PROJETO 

Rápido. Porque, na verdade, meus caras, quando veio o projeto que criou essa 

tabela especial para os guardas auxiliares, eles tinham uma dificuldade porque eles são 

guardas comissionados. É algo estranho. Eles vieram do Exército e não puderam, 

naquele primeiro momento, Sonia Meire, ser incluídos naquela matriz salarial. Então, 

houve uma discussão com a prefeita Emília Corrêa, com Thyago, da SEPLOG, e com o 

procurador Hunaldo, e nós conseguimos encontrar; eles, né? A gestão conseguiu 

encontrar essa alternativa, essa possibilidade que trata isonomicamente também esses 

servidores que dedicaram sua vida à formação da Guarda Municipal, agora da Polícia 

Municipal de Aracaju. Então, portanto, é um momento de muita alegria e demonstra, 

mais uma vez, o compromisso da prefeita Emília Corrêa com a classe trabalhadora, com 

os servidores e servidoras do Município de Aracaju. Obrigado, presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS- PSD 

Eu vou retornar às Comissões. A gente não coletou o parecer da Comissão de 

Finanças. Vereador Vinícius. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Senhor presidente, eu voto pela tramitação. Como vota o vereador Levi?  

LEVI OLIVEIRA – PP – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

Com o relator. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Como vota o vereador Fábio Meireles? 
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FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Acompanho a relatoria de Vossa Excelência.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Como vota o vereador Elber Batalha? 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

Com o relator. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Como vota o vereador Maurício Maravilha? 

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 

Eu sigo o relator.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

Senhor presidente, foi aprovado por unanimidade.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS- PSD 

O projeto está em discussão. Não havendo mais quem queira discutir, em 

votação. Aqueles que concordam permaneçam como estão. Aprovado.  

LÚCIO FLÁVIO – PL – DISCUTINDO PROJETO  

Presidente, eu tinha levantado aqui apenas para registrar que essa é uma 

categoria diferente, formadora da Guarda, que não foi contemplada com tudo aquilo que 

nós trouxemos de benefício para a categoria dos policiais municipais, como o vereador 

Isac já falou, oriunda do Exército, das forças militares, e eu queria informar que eles 

estão acompanhando esta votação; o comandante da Guarda também está 

acompanhando essa votação com muita expectativa. Era isso que eu queria registrar 

para os demais colegas.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL 

Para justificar o voto. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS- PSD 

Justificar o voto, Sonia Meire.  
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PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – JUSTIFICANDO VOTO 

Então, dizer da importância de fazer esse ajuste nos vencimentos, porque as 

pessoas que dedicaram a sua vida no próprio trabalho da Guarda Municipal, 

independente de eles estarem como os outros estiveram ou sendo transferidos do 

Exército para a Guarda, é muito importante que se faça justiça, mesmo sem ter feito da 

forma, como foi colocado aqui anteriormente, que nós tínhamos discutido, a partir de 

princípios isonômicos, mas nós estamos entendendo — eu perguntei agora ao vereador 

Isac — que a isonomia aqui é com base naquilo também que foi colocado para a Guarda 

Municipal Auxiliar, o qual o projeto foi aprovado pela Casa. Então, eu acho que é muito 

importante a votação unânime nesse projeto, fazendo justiça a todos os trabalhadores da 

Guarda. Obrigada.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Não havendo mais quem querer discutir, o projeto está... Ah, está justificando o 

voto, não é? O projeto está aprovado, convoco uma sessão... Tem o quê? Tem mais dois 

requerimentos aqui fora de pauta. Camilo Daniel (leu). O requerimento está em 

discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Aqueles que concordam 

permaneçam como se encontram. Aprovado. Outro requerimento. Requerimento n.º 

63/2026, autoria da vereadora Professora Sonia Meire (leu). O requerimento está em 

discussão. Não havendo quem queira discutir... 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Só para explicar, vereador, justificar.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Para justificar, Sonia.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – JUSTIFICANDO REQUERIMENTO 

Esse é um requerimento assinado por mim e pela vereadora Selma, que é a 

atividade da Procuradoria que vai acontecer aqui, amanhã, no plenário, a qual também a 

gente aproveita já para convidar todas as pessoas.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Perfeito. O requerimento está em discussão. Não havendo quem queira discutir, 

em votação. Aqueles que concordam permaneçam como se encontram. Aprovado. 
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Convoco uma sessão extraordinária para daqui a um segundo e declaro 

encerrada a presente sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Texto revisado por Sílvia Souza Santos Vasconcelos. 


